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Total Burden Hours: 4,667.

Ruth Brown,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2010-22369 Filed 9-7—10; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-05-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

September 2, 2010.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments
regarding (a) Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB),

OIRA Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Rural Utilities Service

Title: Weather Radio Transmitter
Grant Program.
OMB Control Number: 0572—-0124.

Summary of Collection: Under the
authorization of Public Law 106—387
(FY 2001 Appropriations Act), made
approximately $5 million in grant funds
available to facilitate the expansion of
the National Oceanic and Atmospheric
Administration’s (NOAA) Weather
Radio and Alert System into rural areas
that are not covered or poorly covered.
The National Weather Service operates
an All Hazards Early Warning System
that alerts people in areas covered by its
transmissions of approaching dangerous
weather and other emergencies. The
National Weather Service can typically
provide warnings of specific weather
dangers up to fifteen minutes prior to
the event. At present, many rural areas
lack NOAA Weather Radio coverage.
The Weather Radio Transmitter Grant
Program will provide grant funds for use
in rural areas and communities of
50,000 or less inhabitants. The grant
funds will be processed on a first-come
basis until the appropriation is used in
its entirety.

Need and Use of the Information:
RUS will use the information from the
submission to determine the following:
(1) That adequate coverage in the area
does not already exist and that the
proposed coverage will meet the needs
of the community; (2) that design
requirements are met; and (3) that the
funds needed to complete the project
are adequate based on the grant and the
matching portion from the applicant.

Description of Respondents: Not for-
profit institutions; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 5.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 38.

Rural Utility Service

Title: Servicing of Water Programs
Loans and Grants.

OMB Control Number: 0572—-0137.

Summary of Collection: Authority for
servicing of Water Programs Loan and
Grants is contained in Section 306e of
the Consolidated Farm and Rural
Development Act, as amended. The
information collected covers loan and
grant servicing regulations, 7 CFR part
1782, which prescribes policies and
responsibilities for servicing actions
necessary in connection with Water and
Environmental Programs (WEP) loans
and grants. WEP provides loans,
guaranteed loans and grants for water,
sewer, storm water, and solid waste
disposal facilities in rural areas and
towns of up to 10,000 people.

Need and Use of the Information: The
Rural Utilities Service will collect
information using various forms. The
collected information for the most part

is financial in nature and needed by the
Agency to determine if borrowers, based
on their individual situations, qualify
for the various servicing authorities.
Servicing actions become necessary due
to the development of financial or other
problems and may be initiated by either
a recipient which recognizes that a
problem exists and wished to resolve it,
or by the Agency. If a problem exists, a
recipient must furnish financial
information which is used to aid in
resolving the problem through
reamortization, sale, transfer, debt
restructuring, liquidation, or other
means provided in the regulations.

Description of Respondents: Business
or other for-profit; non-profit
institutions; State and local
governments.

Number of Respondents: 493.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 651.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2010-22368 Filed 9-7-10; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-15-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Food and Nutrition Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request—Annual Report of
State Revenue Matching

AGENCY: Food and Nutrition Service
(FNS), USDA.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice invites the general public and
other public agencies to comment on
this proposed information collection
which concerns the appropriation and
use of State funds for the National
School Lunch, School Breakfast and
Special Milk Programs. This collection
is a revision of a currently approved
collection.

DATES: Written comments must be
received on or before November 8, 2010.
ADDRESSES: Comments are invited on:
(a) Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information, including the validity of
the methodology and assumptions that
were used; (c) ways to enhance the
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quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments may be sent to Lynn
Rodgers-Kuperman, Branch Chief,
Program Analysis and Monitoring
Branch, Food and Nutrition Service,
U.S. Department of Agriculture, 3101
Park Center Drive, Room 640,
Alexandria, VA 22302. Comments will
also be accepted through the Federal
eRulemaking Portal. Go to http://
www.regulations.gov, and follow the
online instructions for submitting
comments electronically.

All written comments will be open for
public inspection at the office of the
Food and Nutrition Service during
regular business hours (8:30 a.m. to 5
p-m. Monday through Friday) at 3101
Park Center Drive, Room 640,
Alexandria, Virginia 22302.

All responses to this notice will be
summarized and included in the request
for Office of Management and Budget
approval. All comments will be a matter
of public record.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of this information collection
should be directed to Ms. Lynn Rodgers-
Kuperman at (703) 305-2590.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: 7 CFR part 210, National School
Lunch Program.

OMB Number: 0584—-0075, Form
Number FNS-13.

Expiration Date: 1/31/2011.

Type of Request: Revision of a
currently approved collection.

Abstract: The Food and Nutrition
Service administers the National School
Lunch Program, the School Breakfast
Program, and the Special Milk Program
as mandated by the Richard B. Russell
National School Lunch Act (NSLA), as
amended (42 U.S.C. 1751 et seq.), and
the Child Nutrition Act of 1966, as
amended (42 U.S.C. 1771 et seq.).
Information on school program
operations is collected from State
agencies on a yearly basis to monitor
and make adjustments to State agency
funding requirements. As provided in 7
CFR 210.17, each school year, State
revenues must be appropriated or used
specifically by the State for Federal
school lunch program purposes. The
amount that must be appropriated or
used generally is at least 30% of the
funds received by the State under
Section 4 of the NSLA (42 U.S.C. 1753)

during the school year beginning July 1,
1980, unless exemptions or waivers are
met, as described in 7 CFR 210.17. FNS
uses form FNS-13 to collect data on
State revenue matching to meet the
reporting required by 7 CFR 210.17(g).
The form is an intrinsic part of the
accounting system currently being used
by the subject programs to ensure
proper reimbursement as well as to
facilitate adequate recordkeeping. The
FNS-13 form is provided to States
through a web-based Federal reporting
system and 100 percent of the
information is collected through
electronic means. The instructions on
FNS-13 are being updated and this is a
minor change that did not increase the
burden hours. The burden hours have
not changed.

Affected Public: State agencies.

Estimated Number of Respondents: 57
State agencies.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 1.

Estimated Total Annual Responses:
57.

Estimated Time per Response: 80
hours.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 4,560 hours.

See the table below for estimated total
annual burden for each type of
respondent.

Estimated Responses Total annual Ef;irga;ﬁﬂ]g\é'r Estimated total
Respondent number of annually per responses of %ours per hours
respondents respondent (col. b x c) response (col. dx e)
Reporting Burden:
State @gENCY ...eiiiieiiiiiee e 57 1 57 80 4,560
Total Reporting BUIAEN ........c.oooiiiiiiiiiiiiiiieiiiies | cevieeeeniieeniieeens | cieeeenieeesieeeesine | eeessieeessineessinnes | eeeseeeesseeessnneeens 4,560

Dated: September 1, 2010.
Jeffrey Tribiano,
Acting Administrator, Food and Nutrition
Service.

[FR Doc. 2010-22374 Filed 9-7-10; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection
Service

[Docket No. APHIS-2010-0011]

Availability of an Environmental
Assessment for Field Testing Foot-
and-Mouth Disease Vaccine, Live
Adenovirus Vector

AGENCY: Animal and Plant Health
Inspection Service, USDA.

ACTION: Notice.

SUMMARY: We are advising the public
that the Animal and Plant Health
Inspection Service has prepared an
environmental assessment (EA)
concerning authorization to ship for the
purpose of field testing, and then to
field test, an unlicensed foot-and-mouth
disease vaccine, live adenovirus vector.
The EA, which is based on a risk
analysis prepared to assess the risks
associated with the field testing of this
vaccine, examines the potential effects
that field testing this veterinary vaccine
could have on the quality of the human
environment. Based on the risk analysis,
we have reached a preliminary
determination that field testing this
veterinary vaccine will not have a
significant impact on the quality of the
human environment, and that an
environmental impact statement need
not be prepared. We intend to authorize
shipment of this vaccine for field testing

following the close of the comment
period for this notice unless new
substantial issues bearing on the effects
of this action are brought to our
attention. We also intend to issue a U.S.
Veterinary Biological Product license for
this vaccine, provided the field test data
support the conclusions of the EA and
the issuance of a finding of no
significant impact and the product
meets all other requirements for
licensing.

DATES: We will consider all comments
that we receive on or before October 8,
2010.

ADDRESSES: You may submit comments
by either of the following methods:

® Federal eRulemaking Portal: Go to
(http://www.regulations.gov/
fdmspublic/component/
main?main=DocketDetail&d=APHIS-
2010-0011) to submit or view comments
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